

聲明

我們是一班在亞視新聞部工作的編採人員，我們感謝亞洲電視(下稱亞視)新聞及公共事務部前高級副總裁梁家榮及副總裁譚衛兒，過去四年多來對新聞部的貢獻和對我們的指導。

榮總離職後，外界深切關注亞視新聞部能否在不受干擾下繼續維持編輯自主、獨立運作。我們重申，堅守新聞自由及編輯自主是所有新聞工作者都應該恪守的原則，亞視新聞部的編採人員無論遇到任何壓力，都會一如以往根據「公平、公正、客觀」原則，處理每一宗新聞。

我們在此要求亞視主要投資者、管理層等盡速公開澄清和表明：

1. 在報道「江澤民死訊」事件上，梁家榮先生曾提及他無力阻止該新聞播出，我們要求管理層交代。
2. 我們要求管理層清楚界定新聞節目與廣告，不能混淆。
3. 我們會本著新聞工作者的操守，堅守崗位，確保新聞質素，我們要求管理層保證，不會再有任何干預新聞自由及干擾編輯自主的行為，所有新聞報道的撰寫及編輯完全由新聞部自行決定。

我們會確保亞視新聞正常運作，亦會繼續做好每一個新聞報道播出，為的是要確保普羅大眾得到新聞資訊，而我們的服務對象是香港市民，這個是每一個新聞工作者肩負的社會責任。我們一班亞視新聞部編採人員認為，今次事件並非只是亞視的事，亦是關乎所有香港人的事，新聞自由是基本法賦予給每一個香港人的權利，一切干預新聞自由、編採自主的行為，香港人不會及不應該接受，而且任何干預如果不加以制止，對香港將來能否維持新聞自由有嚴重影響。

一班亞視新聞部的編採人員